

# NHF Region Øst

## Protokoll møte nr. 2/2023-2026

Dato: 20. august 2023

Møtetid: 21:00 – 21.45  
Møtested: Teams  
Referent: Mads Andreassen

Navn		Tilstede	Forfall	Merknad
Stein Cato Røsnæs	Leder	X		
Hanne Skogli	Nestleder	X		
Pia Helen Kristensen	Styremedlem	X		
Dennis Oxaas	Styremedlem	X		
Mimi Kopperud Slevigen	Styremedlem	X		
Hæge Fagerhus	Styremedlem		X	
Kristoffer Helminsen	Styremedlem	X		
Erik Rolf Bakke	Styremedlem	X		
Mads Andreassen	Daglig leder	X		

### Habilitet:

Det var ingen saker på agendaen som medførte habilitetskonflikt.

### Saksliste:

08/23-26: Innspill til spillemiddelsøknad 2024

09/23-26: Tilbakemelding til utvalg om økonomiske barrierer

### **08/23-26: Innspill til spillemiddelsøkna 2024**

NHF sentralt har bedt regionene om innspill på Norges Idrettsforbund (NIF) sin høring på spillemiddelsøkna for 2024. Høringen ber særlig om innspill til hva som skal være de prioriterte områdene i søknaden for 2024.

#### **RS-vedtak i sak nr. 08:**

Styret ga sine innspill og tilslutning til det foreslåtte høringsinnspillet med følgende tre prioriterte områder for 2024. Anlegg, forenkle det å drifte klubb og ungdomsidrett.

### **09/23-26: Tilbakemelding til utvalg om økonomiske barrierer**

Regionene har mottatt tre prinsipielle spørsmål angående lisensen fra utvalget som arbeider med økonomi som barriere.

#### **RS-vedtak i sak nr. 09:**

Styret ga et utfyllende innspill som oversendes utvalget.

- RØ støtter ikke en «symbolsk» reduksjon av den individuelle lisensen som påfører klubbene en vesentlig økning i påmeldingsavgift i regionserien.
- RØ støtter ikke en innføring av en aktivitetsavgift/lisens for 6-12 år.
- RØ støtter i utgangspunktet ikke en utvidelse av hva lisensfondet dekker.